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ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ  

Ово обавештење о обради података о личности (у даљем тексту „Обавештење“) намењено је 

физичким лицима која, поводом расписаног огласа,  учествују у поступку продаје расходованих 

возила и достављају писмене понуде Акционарском друштву „Електромрежа Србије“ Београд (у 

даљем тексту: ЕМС АД)   

 

Дефиниције и значење појединих израза 

 

Поједини изрази у овом Обавештењу имају следеће значење:  

1. "податак о личности" или „лични податак“ је сваки податак који се односи на физичко 

лице чији је идентитет одређен или одредив, непосредно или посредно, посебно на основу 

ознаке идентитета, као што је име и идентификациони број, података о локацији, 

идентификатора у електронским комуникационим мрежама или једног, односно више 

обележја његовог физичког, физиолошког, генетског, менталног, економског, културног и 

друштвеног идентитета; 

примери података о личности су: име, презиме, ЈМБГ, број личне карте, број телефона, 

адреса пребивалишта или боравишта, адреса електронске поште и слично; 

 

2. "посебне врсте података о личности" су подаци којим се открива расно или етничко 

порекло, политичко мишљење, верско или филозофско уверење или чланство у 

синдикату, генетски подаци, биометријски подаци, подаци о здравственом стању, 

сексуалном животу или сексуалној оријентацији физичког лица;  

примери посебне врсте података о личности су подаци о здравственом стању као што су 

потврде и уверења из здравствених установа, шифра болести и слично; 

 

3. "обрада података о личности" је свака радња или скуп радњи које се врше 

аутоматизовано или неаутоматизовано са подацима о личности или њиховим скуповима, 

као што су прикупљање, бележење, разврставање, груписање, односно структурирање, 

похрањивање, уподобљавање или мењање, откривање, увид, употреба, откривање 

преносом, односно достављањем, умножавање, ширење или на други начин чињење 

доступним, упоређивање, ограничавање, брисање или уништавање (у даљем тексту: 

„обрада“); 

4. "руковалац" је ЕМС АД који одређује сврху и начин обраде; 

5. "обрађивач" је физичко или правно лице, односно орган власти који обрађује податке о 

личности у име ЕМС АД; 

6. „Повереник“ је Повереник за слободни приступ информацијама од јавног значаја и 

заштиту података о личности, и представља надзорни орган за заштиту личних податка у 

Републици Србији; 

7. „Лице за заштиту података“ је лице именовано од стране Генералног директора ЕМС 

АД, које је у складу са Законом о заштити података о личности (у даљем тексту: Закон), 

надлежно за питања заштите података о личности у ЕМС АД; 
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Ваши подаци о личности 

ЕМС АД прикупља податке о личности непосредно од Вас, односно у интеракцији са Вама.    

Врсте података које ЕМС АД прикупља и обрађује о Вама, су подаци неопходни за Вашу 

идентификацију и контактирање поводом достављених понуда и то: 

 

 подаци садржани у очитаној личној карти коју сте доставили 

 подаци о адреси за пријем поште 

 подаци о Вашем контакт телефону 

 подаци о адреси електронске поште (е-маил) 

 подаци о броју текућег рачуна на који ће се извршити повраћај уплаћеног депозита. 

Сврха и правни основ обраде података о личности 

Све радње обраде ЕМС АД спроводи за јасне и законом дозвољене сврхе и на основу адекватног 
правног основа у складу са Законом о заштити података о личности (у даљем тексту: Закон). 
 
У конкретном случају ЕМС АД, по расписаном огласу, прикупља и обрађује одређене, горе 
наведене податке о личности, ради реализације продаје расходованих возила и расходованих 
ауто гума, односно ради припреме за закључење и закључење уговора о продаји, или ради 
повраћаја уплаћеног депозита оним лицима са којима се уговор неће закључити. 
 
Треће стране које имају приступ подацима о личности 

ЕМС АД неће достављати и делити Ваше податке о личности екстерно (ван ЕМС АД).  

Ваши подаци о личности се неће износити из Србије у стране државе.  

Ваша права 

У наставку наводимо која су Ваша права: 

 Имате право приступа Вашим подацима о личности. Ово се право примењује у случајевима 

када желите потврду од ЕМС АД у вези са радњама обраде које ЕМС АД користи у вези са 

Вашим подацима о личности. 

 Даље можете затражити више информација о обради Ваших података о личности, а такође 

можете и затражити копију података о личности које ЕМС АД поседује о Вама. Право на 

добијање копије података о личности не можете остварити у ситуацијама када би то штетно 

утицало на права и слободе других лица, што ће се ценити у сваком појединачном случају и 

у складу са Законом. 

 Право на исправку и допуну нуди Вам могућност да затражите од ЕМС АД да исправи нетачне 

или непотпуне податке о личности који се односе на Вас, за шта сте делом и сами одговорни 

да пазите када се ради о подацима које ЕМС АД нема могућност да провери. 

 Право на брисање Ваших података о личности, омогућава Вам да затражите брисање својих 

података о личности, али само под тачно Законом дефинисаним условима. 

 Право на преносивост података подразумева Ваше право на преношење личних података 

које је ЕМС АД прикупио директно од Вас у структурном и машинско читљивом формату, под  

Законом дефинисаним условима.  
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 Право на приговор на обраду података када се обрада заснива на легитимним интересима 

ЕМС АД и, с обзиром на Вашу специфичну ситуацију, сматрате да се обрадом крше Ваша 

права. 

 Право на ограничење обраде у складу са Законом. 

 Право на повлачење Вашег пристанка односи се на сваку ситуацију у којој се обрада заснива 

на пристанку који сте дали. Имате право да у било ком тренутку повучете пристанак. Имајте 

на уму да повлачење пристанка неће утицати на радње обраде извршене пре таквог 

повлачења. 

Време чувања 

ЕМС АД  чува  Ваше податке о личности у роковима који су потребни за остваривање конкретне 
сврхе због које се и прикупљају и неће их чувати дуже него што је то неопходно.  
Такође, ЕМС АД као обвезник Закона о архивској грађи и архивској делатности има дефинисане 
и рокове чувања документације у циљу архивирања.  
 
Аутоматизовано доношење појединачних одлука и профилисање 

ЕМС АД не врши обраду Ваших података о личности у смислу профилисања и аутоматизованог 

доношења појединачних одлука.  

Контакт подаци 

Адреса преко које се можете обратити поводом Ваших права је Лице за заштиту података у ЕМС 

А.Д. (jelena.zivkovic@ems.rs ), а уколико сте мишљења да ситуацију не можете да решите 

непосредно са нама, имате право на обраћање Поверенику, са седиштем у Булевару краља 

Александра број 15 у Београду. 
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